

Kék hírek

Baleset történt a 44-es főút 86-os kilométerszelvényében, Csabacsúd közelében december 28-án. Egy budapesti férfi személygépkocsijával Békéscsaba felől Szarvas felé tartott, mikor az előtte haladó tehergépkocsi előzésébe kezdett. A manőver befejezése után sodródni kezdett az autó, majd az út melletti vízelvezető árokba csapódott. A sofőr és a vele utazó két kiskorú gyermeke nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett, az autó totálkáros lett.

Ittasan vezettek

Ittasan vezetett december 26-án este Békésszentandrásról Szarvas felé annak az autónak a tulajdonosa, mely így elhagyta az utat és az útmenti árokban landolt. A vezető könnyű sérüléseket szenvedett, a rendőrség szabálysértési eljárást indított elle-

ne. Ugyanezen a napon egy szarvasi férfit is előállítottak a Szarvasi Rendőrkapitányságra ittás vezetés miatt, a feljelentés ebben az esetben sem maradt el.

Ünnepia

Olcson szeretne volna megüszni az ünnepi mulatozást az a férfi, aki a zsebében akart kivinni a boltból egy üveg viszkít. Ám az eladók rajtakapták és átadták őket az eljáró rendőrjárőröknek öt is, csakúgy, mint a vele együtt érkező nőt, aki még négy üveg szeszesitalt próbálta megrövidíteni a Lidl Áruházat.

Receptre?

Karácsony előtt járt hívatlan látogató a Vasút utcai rendelőintézetben, aki a földszinten elhelyezett ital automatát feltörte és magával vitt 3 ezer forint kézpénzt. A rongálással 12 ezer forint kárt okozott.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Babaúszás

Babaúszás indul 2007. december 02-án, vasárnap reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísé-
rő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Rendőrségi közlemény

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya büntetőeljárást folytat rablás bűntett megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 2007. december 5-én az esti órákban behatoltak a Szarvas, Nyúl zugban lévő egyik családi házba, és fegyvernek látszó tárggyal a házban tartózkodó tulajdonost megfenyegették, megkötözték, ezt követően a különböző értékeket magukhoz véve elmenekültek.

A nyomozás során a hatóság a lakosság segítségét kéri arra vonatkozóan, hogy aki a bűncselekménnyel vagy az elkövetőkkel kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, tegyen bejelentést személyesen vagy telefonon a főkapitányságon (Telefon 66-523-700), a Szarvasi Rendőrkapitányságon (Telefon 66-313-711) vagy a 107-es, illetve a 112-es segélyhívó számokon.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője nettó 250.000 Ft, (Kettőszázötvenezer forint) díjat tűzött ki a nyomravezető részére, aki az elkövetők felderítését eredményező bizonyító erejű információt hoz a rendőrség tudomására.

A nyomra vezető személyét a rendőrség bizalmasan kezeli.
Békés Megyei Rendőrkapitányság

Tervek belvízelvezetésre

Új pályázati lehetőségekre számítva készített el Szarvas képviselő-testülete a még hiányzó belterületi belvízöblözetek létesítéséhez szükséges terveket. Múlt év december 20-iki döntésükkel a békéscsabai Tervstart Bt.-t bízták meg a bruttó 9 millió forint értékű munka elvégzésével.

Értesítés

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete 2007. december 17-től 2008. január 14-ig az ügyfelfogadást szünetelteti. Az első ügyfelfogadási nap január 14-én lesz. Az egyesület vezetősége nevében:

Dr. Lovász György, elnök

I. Szuse Vízilabda Kupa

December 22-én rendezték meg a Szarvasi Városi Gyógyfürdőben négy csapat részvételével az I. SZUSE Vízilabda Kupát.

Nagy várakozás előzte meg a tornát, ugyanis városunkban még nem volt hasonló színvonalú vízilabda esemény. A szarvasi pótlósok mellett három, az Országos Bajnokság II. osztályában szereplő vízilabda klub csapatai mérték össze erejüket. A szervezők nagy meglepetésére az egész napos rendezvényt 70-80 néző kísérelte végig figyelemmel.

Eredmények:

9.00 Szarvas – Sopron 17 – 5
10.00 Szentes – Békéscsaba 7 – 5
11.00 Szarvas – Szentes 14 – 18
12.00 Sopron – Békéscsaba 5 – 16
14.00 Békéscsaba – Szarvas 15 – 7
15.00 Szentes – Sopron 13 – 4

Végeredmény:

I. Szentes
II. Békéscsaba
III. Szarvas
IV. Sopron

Molnár Örs tanítványai nem okoztak csalódást az uszodába látogatóknak, tisztes helytállás mellett a harmadik helyen végeztek. A rendezvényen készült fényképek megtekinthetők a www.szuse.hu internetes oldalon.

Kovács L.